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Aoxnon 1. Piyvoupe tovtdypova dvo toiedpa dixara Ldora. Optlovue v tuxoio petofinmi (T.u.)
X wg 1o dBporona Twv plpewy Twv 6o TopLidv.

(o) Ymohoyiote ) cuvdomnon mbavémrag (0.7.), v péon T %o T dtoomod g X.
(B) Ymoloyiote xon didote T yoopuuij TOQAoTAON TS O.T. TN T.U. X 2.

Acoxnon 2. Mio xdhmn meQLéyel agyd pic woxxivy xow pio pmhe pmdha.  Xe xdbe otddo tou
TELQANATOS TUYNG, WO UTAAC EMAEYETOL TUYOICL OIS TNV RAAT ROl XATOTLY EXOVOTOTODETETAL OTNV
®AATTN noll pe oxdpo pia pdho Tov Bov xoduaTos. Anhady, av Ty TEdT) oed emAEXON®E 1)
ROURLVY WITAAC, TOTE cuTh emtavatomobeteltol Tiow oty ®AAmm woll ue dAA nio ®OnARLYVY, DOTE OTO
TEAOG TOU TOMTOU aTAd(OU 1 RAATN TeQLEXEL 2 vOuMLveS wow 1 umhe umdheg. OpiCovpe v T.0. X g
Tov aUEoVTa aELBUO TS TEOOTAOELOS KATA TV OTTOLCL ETAEYETAL 1) UTAE UTAAQ Yot te@Tn oed. I1.y.,
av 1 7T emheyBelion pmdha elvor xoxxivn xal 1 devtepn elvan umhe, tote X = 2. YmoB€ote 6t oL
emAOYES yivovial aveEdomTa.

(a) Yrohoyiote ) o.w. g 0. X, dnhadi g mbavomreg P(X =14) yia i > 1.

(B) AeiEre 6T 10 YEYOVOS “N Umhe pumdio teMxd emhéyeton” ouppaivel pe mbavomra 1. YaodelEn:
Ymohoyiote v mbavdtnro P(X > n) xow mdote 10 6010 vabdg n — oo.

(v) Tuv umogeite va melte yio v avapevouevn Ty, E[X], me .. X; (dnhadi, ndoeg mpoondOeieg
®OTA UEGO OO YOELALOVTAL V1oL VO EIAEYEL 1] UITAE WITAACL;)

Acxnon 3. Ovt.p. X »ou Y €xouv amd xowvot ouvdgtnon mboavetnrog:

cxy x€{1,2,4} nany € {1, 3},
px,y(:r,y):{ 0 aML({f)g. } w3

() ITovar elvan M Tpn g oTaBEQAS ¢;
(B) Ymohoyiote v mbavémra P(Y < X).

(v) Yrohoyiote mv mbavémra P(Y > X).
(d) Ymohloyiote v mbavémra P(Y = X).
(g) Yrohoyiote qv mbavomyra P(Y = 3).

(ot) Ymohoyiote tg mepubworaxés 0., px (x) wow py (y).
(©) Ynohoylote g néoeg nués E[X] nou E[Y].
(m) Ymohoyiote tg diaomopég var(X) »ow var(Y).
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Acxnon 4. To mpddto mpdyuo mov ®dvel o Ninog xdbe mowi mov grdvel oty dovAeld tov elval vo
TNYOLVEL OTO YQAPE(D e TOL AVAAMDOLIOL RO VO, TTOQVEL €val 1 dvo 1 Tolo woAvPLa (ne mbavémra 1/3).
Av mdpel 3 poAupLa, dev emotoépel 0To Yodpelo ®atd T OLdQXELD TS MEQOS. AV mdpeL §va 1 Vo
HOAUBLeL, TOTE Bt EMOTEEWPEL VIOl Wit HGVO oA TV (0L HEQDL OTO YOUPELD Yol VoL TAQEL Eavd éva 1
dvo 1 Tola porvfua (e mbavomra 1/3).

Znuetmon: O apuBpog Twv nolvPudv mov o Nixog malgvel oty Tt entoxeym elvol aveEdomrog
Tov aELBROV mov malpvel og mBovy devteon enmloxey. Ymohoyiote To €ENG:

(a) P(A), émov A givan 10 yeyovdg 6t o Nirog maipver cuvolrd 3 polifa xotd m dudoreia og
UEQAC.

(B) P(B|A), 6mov B eivar 1o yeyovig 6T 0 Nirog eTOREQPTNHE TO YOUPEIO e TA AVAADOLIOL 2 POQES
o€ ulor népa.

(v) E[N] now E[N|C], émov N givar 0 cuvolMxds aotbuds polufudv mov o Nixog malovel ®otd
dudpuera pag népag wow C' elvol 1o yeyovog N > 3.

(8) onic» ™ deopevpévn Tumu amdxhon mg T.u. N dgdopgvou tov C.

(e) P(D), émov D givou 1o yeyovig 6t o Nixog 0o mdper mepuoodtega and 3 pohifia »de pio amd
TG emoueveg 16 pnEpec.

Aoxnon 5. H Kadnyrroie May B. Right (MBR) xdvel ovyva AdBn oty 16En oty omoia 01ddoxeL.
Amovtd AMdBog pe mbovoémra 1/4 oe vdBe epdTnon mov g yivetan, aveEdomTo amd TG VIGAOLTTES.
2 na0e nadnua, me yivoviar 1 4 21 3 epwtjoelg pe mbovotmro 1/3.

(o) TTowa etven m mBavomro 6w n MBR amavtd AdBog oe Gheg T EQWTNOELS IOV THS YIVOVTOL RATd
™ didonela evég pabyparog;

(B) Agdopuévov 6t 1 MBR amdvinoe AdBog o€ Gheg TIg EQWTHOELS OV TG EyLvay rotd ™) ddoreLn
evOg naBfuotog, moua eivol 1 mbavoTnta 6Tl TG EYLvay 3 EQWTHOELS;

(v) "Eotw X xnon Y 0 0pBuds twv e0wToemy Tov TG YIVOVTaL ®at 0 dolipos TV €QMTHOEMV TO
amovtd omotd ot €va pdinua, avitctorya. Ymoloyiote ) uéon tun zou ) dwaoroed e T.u. X.
(8) Ymohoyiote nou ddote ) yoopury modotaon s and ®owot o.m. px,y (z,y).

(e) T va evBoElvel vo yivovior egomioelg ot pabiuota, to oyxorelo g MBR uviofBetet wo
acvviBlot toxtxr empiobov (bonus) mog v xabnyfTola, (0o mpog 10X + 20Y evpw. Iow
elval n pé€on T %aL 1 OLIoToQEd Tov EMUIOOI0V;

(ot) Katd m didpxeia tov eEapuyvov yivoviaw 20 pabipate. "‘Eotw Z o cuvoMxds aplbuds twv
gowtioemv mov N MBR amavtd AdBog oe 6ho to eEdunvo. Ymoloyiote T péon mipn »ouw ™ duoomod
™me Tu 2.

Acxnon 6. O Xoprotog aglepwvel K wpeg oy ayopd Pipriwv mboavorjrwv. To K elval t.u. mov
malover g Tpés 1, 2, 3 now 4 pe ioeg mBavotnres. O apBuds tov Bifiiwv, N, mov ayopdlel o
Xpnotog elval emiong Wi T.1. TOV TQOYAVHS EE0QTATOL O TO TOOY WO PYVILeL:

pn/k(n/k) = %, forn=1,... k.
(o) Ymohoyiote v amd wowvov o.m. tov K xou N.

(B) Ymohoyiote v mepbworaxt o.. g V.

(v) Ymohovyiote ) deopevpévn o.m. g K dedopévou tov yeyovitog N = 2.

(8) Mo didetau 6L 0 X1iotog arydpaoe Touhdylotov 2 alhd oyt teQLoodtepa amtd 3 fipiia. Ymohoyiote
T deougvpévn péon T xot dtomod g K, dedonévng e moQamdve TANQOpoQiog.

(¢) To ndotog ndbe PiPpiiov elvon T.u. pe péon npy on pe 3 evpd. Ymohroylote T uéon Tuy Tov
70000 10 0moto 0 XENoTog EG0e e ouvolxnd ot PiPiia. YmSOelEN: Aeopevote wg mEOS TO YEYOVOTA
N =1,..., N =4 nou yonowomoeiote 10 Bedonuat oAxic néong Tumg.



